



当赛车飞起来后……

纳斯卡大赛连环撞车造成28人受伤



风靡美国的纳斯卡赛车大赛昨晨发生严重事故，多辆赛车连环相撞，车手凯尔·拉森的赛车在撞到防护墙之后飞到了观众席上，已经造成28人受伤。

事故发生在佛罗里达州代托纳比奇的代托纳国际赛道上，具体地点在赛道的终点线附近，在撞击到防护墙之后，拉森的赛车上飞出了大量的零件，其中包括至少一个轮胎，其车身后半部分留在了场地内。

据赛场负责人奇特伍德透露，目前已有14名伤者被送往医院进行救治，另14名伤者在比赛现场就地治疗。在伤者当中有一名成年人头部受伤，有危及生命的可能，另有一名14岁儿童伤势严重，但暂时没有生命危险。

拉森本人并未在这次事故当中受

伤，他在事故发生后从驾驶舱爬了出来，他说：“我希望观众们没事，我只记得我的车经历了几次猛烈撞击，然后，我的引擎没了。”事实上，拉森的引擎在撞击中已经脱离了车体，与一个轮胎一起飞到了正面看台上。

“我的车在后面被人撞了，我还没有反应过来车子已经失去了控制。”拉森在回忆事故的时候说，“最后驾驶舱都起火了，对我来说，能够及时逃出来是一件幸运的事情。”

这起撞车事故一共波及了12辆赛车。纳斯卡大赛主席迈克·赫尔顿表示，这起严重事故说明纳斯卡大赛的安全措施还需要加以改进，他说：“现在我们知道的最重要的事情，就是我们没有把所有情况都考虑进来，我们应该时刻警醒自己。” 据新华社电

日前皮斯托瑞斯诉说了事发当晚的经过，一些之前没有听到过的细节被搬了出来，“刀锋凶杀案”终于有了一个完整版本。枪杀女友的“刀锋战士”皮斯托瑞斯获准保释。在这场“谋杀还是误杀”的首回合较量中，皮斯托瑞斯的“律师梦之队”战胜了作为控方的南非司法部门。案件将于6月4日再次开庭审理。

“刀锋战士”枪杀女友案追踪

误杀，就这样发生了？

“刀锋战士”讲出误杀女友的完整经过

形势有利？

表面看来，皮斯托瑞斯获得保释，但案件的很多关键信息控方并未透露，比如法医报告、子弹检验结果等，他只走完了案件审判之路上的一小步。

欲擒故纵？

在英国权威媒体看来，批准保释只是控方

“故意”落败。南非警方更换了一位经验更丰富的警员来侦办此案，他们还有几个月的时间进行充分调查。

在众多南非司法界的重量级人物的保驾护航之下，枪杀女友的“刀锋战士”皮斯托瑞斯如愿以偿地获得了保释，虽说这离脱罪还差得远，但至少让皮斯托瑞斯和他的家人看到了希望。

“如果很有钱，总能获得自由”

皮斯托瑞斯枪杀女友一案堪称南非版的“世界大审判”，得到了全世界的高度关注。得到保释对于皮斯托瑞斯和他的家人来说是个好结果，对于受害者斯滕坎普和她的家人就没有那么容易接受了。对于此案，南非民众也明显分成两派，有人觉得皮斯托瑞斯是无辜的，有人却觉得他就是个杀人恶魔。

作为家庭发言人的叔叔阿诺德在接受采访时表示：“我们确实都为奥斯卡能获得保释而松了一口气，与此同时，我们也为斯滕坎普和她的家人感到难过。作为奥斯卡的亲戚，我们都知道他那天晚上到底做了什么，并且始终相信事实的真相将在未来的庭审中为世人所知。”

比勒陀利亚当地不少市民依然反对保释皮斯托瑞斯，斯滕坎普的室友金·迈尔斯在听到宣判后，十分克制地接受了这个事实，“这仅仅是保释，并不代表他可以就此逍遥法外。我们相信正义迟早将会得到伸张！”一位在庭外等候结果的29岁的法律系专业学生表示：“在南非，如果你很有钱，那么你总是能够获得自由。” 武萧迪

“刀锋”口中的案发现场

1. 睡觉被热醒，起身去拿过道上的电扇。
2. 此时突然听见卫生间有响动，以为窃贼进入家中。
3. 急忙拿上手枪挪向卫生间，同时大喊：“滚出我的房间！”
4. 朝关闭的卫生间门开枪射击。
5. 回到卧室，发现女友不在，随后穿上假肢。
6. 用板球棒击碎卫生间门，发现血泊中的女友。
7. 将女友搬到楼下尝试急救，但为时已晚。



霍吉索娃

昨天，俄罗斯《快报》列出了7位曾与皮斯托瑞斯发生恋情的女性，其中包括俄罗斯超模霍吉索娃。

CBA全明星赛，有点惊喜

昨晚在广州进行的CBA全明星正赛恰逢元宵佳节。尽管“票王”麦迪因为要回美国照顾生病的外婆而无缘全明星，但今年的全明星正赛依然给球迷们送上不少惊喜。

首先就是全明星赛新人的表现出彩。CBA全明星周末星锐赛23日粉墨登场，王治郅担任主帅的南区星锐队以84：77击败马布里挂帅的北区星锐队，马布里(左)和王治郅(右)而王哲林则如愿捧走了星锐赛MVP奖杯。



马布里(左)和王治郅(右)

昨晚CBA全明星赛中，南方明星队以120：117战胜北方明星队。易建联得到34分并夺得了MVP。而在中场进行的扣篮赛中，翟逸以总分92分得到冠军。第二轮比赛，崔逸一个创意扣篮，刘炜在一辆鞋车传球，崔逸飞跃扣篮得手。在三分球大赛中，新疆队的西热力江发挥出色得到冠军。在技巧赛中，辽宁队的郭艾伦蝉联冠军。 小涛

建业热身胜哈尔滨毅腾

本报讯 正在番禺冬训的河南建业队上周六和中甲球队哈尔滨毅腾进行了一场热身赛，结果以2：0战胜对手。

在去年中甲联赛中，哈尔滨毅腾名列第四，他们将是新赛季中河南建业队的一个重要对手，加之联赛开赛在即，教练组也有意试一试队伍的成色，所以在前天的比赛中，唐尧东排出了主力阵容出战，外援桑科和顾操搭档中后卫，李磊和尹鸿博两位内援也都出现在首发阵容中。整场比赛，唐尧东只动用了两个换人名额，在下半场用韩锋和乔巍分别换下周亚君和王嘉楠。凭借张路和徐洋的进球，建业队最终以2：0战胜对手。

3月2日，建业队还将和中甲球队湖南湘涛进行一场热身赛，一来同样志在冲超的湖南湘涛将会是建业队的一个重要的竞争对手；二来，本场比赛中建业队员很可能会遇到一位故人：内托。所以这场比赛会非常引人关注。曾经在建业队效力4年为球队共打进37个进球的内托，在尝试重回建业未果之后，在经纪人的帮助下选择了湖南湘涛，并且已于上周末抵达广州，和在那里集训的球队会合，接受试训。

在内托转投他队之后，河南球迷最为关心的就是俱乐部将引进怎样一位“重炮手”接替内托。昨日有网站援引希腊拉里萨俱乐部官网的消息称，该俱乐部已经和建业达成协议，其队内的民主刚果籍前锋乔尔·什巴班将会加盟建业，不过建业方面对此尚未正式确认。 首席记者 郭韬略

南非民众看法



河南省直电大惠众学习中心

2013~E... 火热报名中, 2月28号截止!

» 电话: 0371-63227511; 03703996069
» 地址: www.huizhongjy.com